
Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ 
 
Στόχος μας η νίκη... του ευ αγωνίζεσθαι 

Επειδή  ο  αθλητισμός  αποτελεί  ζωτικό  κομμάτι  της  κοινωνίας,  μέσω  του  οποίου 
αναπτύσσονται  και  διαμορφώνονται  ολοκληρωμένες  προσωπικότητες,  η  ΟΠΑΠ  ΑΕ 
επιδιώκει να καλλιεργήσει στα παιδιά τις αξίες του ευ αγωνίζεσθαι, της ευγενούς άμιλλας 
και  της ομαδικής προσπάθειας,  διασφαλίζοντας ότι  το μέλλον  του ελληνικού αθλητισμού 
θα συνεχίσει να στηρίζεται σε γερές βάσεις. 

Έτσι δημιούργησε το συγκεκριμένο πρόγραμμα, που εντάσσεται στη συνολική στρατηγική 
Εταιρικής Υπευθυνότητας της εταιρείας και στόχο έχει να εμφυσήσει στα παιδιά αρχές οι 
οποίες θα τα ακολουθούν σε όλη τους τη ζωή, είτε γίνουν αθλητές, είτε απλοί λάτρεις του 
αθλητισμού. Το πρόγραμμα υλοποιείται μέσω του πανελλαδικού δικτύου των 125 
επιλεγμένων ερασιτεχνικών ποδοσφαιρικών ακαδημιών και θα έχει θετική επίδραση στις 
ζωές 20.000 γονέων, 10.000 παιδιών ηλικίας 7‐10 ετών και 450 προπονητών σε όλη την 
Ελλάδα. Οι ακαδημίες βρίσκονται σε 48 νομούς της χώρας, περιλαμβανομένων 
απομακρυσμένων και μικρών πόλεων και νησιών, δίνοντας τη δυνατότητα σε παιδιά απ’ 
όλη τη χώρα, να απολαύσουν τα οφέλη του προγράμματος. 

Τα Ερασιτεχνικά Σωματεία που συμμετέχουν στην ανάπτυξη του προγράμματος είναι μέλη 
των  Τοπικών  Ενώσεων  Ποδοσφαιρικών  Σωματείων  και  διατηρούν  ακαδημίες  με  παιδιά 
ηλικίας  7‐10  ετών,  τμήματα  υποδομών  και  ανδρική  ομάδα  και   προέρχονται  από  κάθε 
γωνιά της Ελληνικής Επικράτειας.  

Το πρόγραμμα αφορά άμεσα στα τμήματα με παιδιά ηλικίας 7‐10 ετών και έμμεσα σε όλα 
τα ηλικιακά τμήματα κάθε Σωματείου. 
 
Είναι η πρώτη φορά που υλοποιείται στην Ελλάδα ένα πρόγραμμα το οποίο αγγίζει την 
αθλητική εκπαίδευση ολοκληρωμένα, πολύπλευρα και εξελίσσεται σε βάθος χρόνου. Το 
πρόγραμμα «Αθλητικές Ακαδημίες» της ΟΠΑΠ μέσα από τον εκπαιδευτικό και ψυχαγωγικό 
του χαρακτήρα, καλύπτει ένα ευρύτατο φάσμα πεδίων που σχετίζονται όχι μόνο  με την 
άθληση αλλά με την ίδια την ζωή,  καθώς στόχος του προγράμματος είναι η δημιουργία όχι 
μόνο σπουδαίων αθλητών αλλά κυρίως σπουδαίων ανθρώπων. 
 
Γιατί η ίδια η ζωή είναι το πιο σημαντικό παιχνίδι απ’ όλα.  
 


